

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2588

17-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. എൻ. ജയരാജ്		ശ്രീ പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ കിൻഫ്രയുടെ കീഴിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്ന നടപടികൾ ഇപ്പോൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(എ)	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ കിൻഫ്രയുടെ കീഴിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ബഹു.വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിക്ക് ബഹു.എം.എൽ.എ നൽകിയ നിവേദനം കിൻഫ്ര പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. വ്യവസായ പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരം പദ്ധതിയുടെ Feasibility Study യും Market Assessment ഉം നടത്തി മാത്രമേ ഏതുതരം വ്യവസായത്തിനാണ് അനുയോജ്യമെന്നുൾപ്പെടെയുള്ള കാര്യത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ ഏറ്റെടുക്കുന്ന ഭൂമിയുടെ 77 ശതമാനം ഭൂമി വ്യവസായ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗപ്രദമായിരിക്കണം എന്ന വ്യവസ്ഥയും ഉണ്ട്.
(ബി)	ഇത് സംബന്ധിച്ച് വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിക്ക് എം.എൽ.എ.നൽകിയ നിവേദനത്തിന്മേൽ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് അറിയിക്കാമോ;	(ബി)	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ കിൻഫ്രയുടെ കീഴിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ബഹു.വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിക്ക് ബഹു.എം.എൽ.എ നൽകിയ നിവേദനം കിൻഫ്ര പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. വ്യവസായ പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരം പദ്ധതിയുടെ Feasibility Study യും Market Assessment ഉം നടത്തി മാത്രമേ ഏതുതരം വ്യവസായത്തിനാണ് അനുയോജ്യമെന്നുൾപ്പെടെയുള്ള കാര്യത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ ഏറ്റെടുക്കുന്ന ഭൂമിയുടെ 77 ശതമാനം ഭൂമി വ്യവസായ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗപ്രദമായിരിക്കണം എന്ന വ്യവസ്ഥയും ഉണ്ട്.
(സി)	വിദ്യാഭ്യാസം, ഐ.റ്റി, കൃഷി, റബ്ബർ എന്നീ മേഖലകൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്താമോ?	(സി)	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ കിൻഫ്രയുടെ കീഴിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ബഹു.വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിക്ക് ബഹു.എം.എൽ.എ നൽകിയ

നിവേദനം കിൻഫ്ര പരിശോധിച്ച് വരുന്നു. വ്യവസായ പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരം പദ്ധതിയുടെ Feasibility Study യും Market Assessment ഉം നടത്തി മാത്രമേ ഏതുതരം വ്യവസായത്തിനാണ് അനുയോജ്യമെന്നുൾപ്പെടെയുള്ള കാര്യത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ ഏറ്റെടുക്കുന്ന ഭൂമിയുടെ 77 ശതമാനം ഭൂമി വ്യവസായ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗപ്രദമായിരിക്കണം എന്ന വ്യവസ്ഥയും ഉണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ